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Sběr dat probíhal od 5. 4. do 20. 6. 2021.

Způsob sběru dat: 
- online - e-mailing a prostřednictvím kampaní na sociálních sítích
- face to face dotazování
- prostřednictvím "ambasadorů"
- letáky do schránek s odkazem na online dotazník

Nastavení kvót (plán):
- Severní Pomalší  - 250
- Jižní Pomalší   - 250
- Velešín      - 150
- Kaplice      - 150

Naplnění kvót (skutečnost):
- Severní Pomalší  - 270
- Jižní Pomalší    - 189 
- Velešín      - 154
- Kaplice      - 182 

Analýza a interpretace dat:
- čištění dat a vyřazení nevalidních odpovědí
- zpracování v programu Microsoft Office Power BI - základní statistické analýzy a grafické zobrazení dat
- report umožňuje zobrazení výsledků za jednotlivé definované oblasti
- otevřené otázky jsou zpracovány pomocí word cloudů a jsou zobrazeny kompletní otevřené odpovědi

Metodika sběru dat



/

Rozmístění zkoumaných subjektů

© 2021 TomTom, © 2021 Microsoft Corporation© 2021 TomTom, © 2021 Microsoft Corporation

Filtr dle oblastí

Vše



 795
Počet respondentů

ms-pbi://www.bing.com/maps?cp=25~0&lvl=2&style=r&FORM=BMLOGO
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Struktura zkoumaného vzorku

Rozložení pohlaví

341 (53,03%)

302 (46,97%)

Hodnota
Muž

Žena

Rozložení věkových skupin

0%

10%

20%

15 - 25 let 26 - 35 let 36 - 45 let 46 - 55 let 56 - 65 let 66 a více

8,70%

16,61%

25,62%

20,03%

15,37%
13,66%

644
Počet respondentů

Rozložení nejvyššího dosaženého vzdělání

0%

10%

20%

30%

40%

Základní Střední odborné bez
maturity

Střední odborné s
maturitou

Vyšší odborné Vysokoškolské

5,75%

11,65%

40,84%

4,50%

37,27%

644
Počet respondentů

Oblasti Počet respondentů Podíl

Jižní Pomalší
Kaplice
Severní Pomalší
Velešín

189
182
270
154

23,77%
22,89%
33,96%
19,37%

Celkem 795 100,00%

Oblasti

Vše




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Struktura zkoumaného vzorku

Socioekonomický status

0%

20%

40%

60%

Zaměstnanec Důchodce OSVČ Student Na
mateřské/rodičo…

dovolené

Jiný Nezaměstnaný/v
domácnosti

64,44%

15,68%

7,14% 6,68%
3,73% 1,24% 1,09%

644
Počet respondentů

Počet členů domácnosti

0%

10%

20%

30%

1 2 3 4 5 6 7 a více

6,37%

25,47%

19,72%

32,61%

10,25%

4,19%
1,40%

644
Počet respondentů

Oblasti

Vše




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Život v obci a komunitě

Zájem o dění v okolí

456 (57,94%)

281 (35,71%)

43 (5,46%)

Hodnota
Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

Pestrost kulturního života před Covid-19 vyhovovala

256 (33,07%)

343 (44,32%)

123 (15,89%)

52 (6,72%)

Hodnota
Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

Oblasti

Vše




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Život v obci a komunitě
Osobní zapojení do místních spolkových aktivit

111 (15,29%)

204 (28,1%)

84 (11,57%)

181 (24,93%)

146 (20,11%)

Hodnota
Ano, pravidelně

Ano, ale nepravidelně

Ne, v mém okolí vhodné aktivity nejsou

Ne, brání mi v tom něco jiného

Ne, nemám o to zájem

Aktivní vykonávání dobrovolnické činnosti

115 (16,2%)

112 (15,77%)

158 (22,25%)

325 (45,77%)

Hodnota
Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

Registrace v dobrovolnickém centru

21 (9,25%)

206 (90,75%)

Hodnota
Ano

Ne

Oblasti

Vše




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Život v obci a komunitě

Chybějící místní kulturní akce/aktivity

koncerty
Divadlopro

Akce

Hudební

děti
Spokojenost

sport

Nevím

Aktivity

zábava
venku

přednášky

náctileté

kino

pravidelnost

Společenské

setkávánísoutěže

letní

Farmářské

enviromentální

Informovanost

nadbytečných

tanec

koupaliště

odpadků

slavnosti

Cyklostezka

workshopy

žádné
hudba

seniory

masopust

důchodců

Diskotéky

mladé
významných

seznámení

konverzace

vycházkový

kaplického

pohádkový

odpoledne

dobročinnost

vystupování
PŘEHRADY

Interaktivní komentované

přírodovědné krátkodobé
domácnosti

mezinárodní

spolupráce

komerčních

Prezentace

zájmových

divadelníci

kulturní

Výletyfestivaly

trhy kultura
besedy

jarmark

turistika

výstavy

dospělé

koncert

pestrost

obyvatel

místních

lokální

setkání
vycházky

tvoření

večery

venkovní

Vánoční

výstava

naučné

všechny

obyvatele

prostory

scházení
kavárna

benátskánaučná

pověstmi

tradicemi

anglické

Dětské

kostelích

Ekologie

produkce

rodáků

Folklorní

Folkové

Historické

HLAVNĚ

OMEZENÍ

POHYBU

VŠUDE
LESÍCH

zázemím

spojené

výchovou

večerní

Jakékoliv

Knihovna

městském

prohlídky

historie

Komorní

komunitní

přehlídky

veřejné

občanů

výměna

táboráky

místním

koupališti

přenosy

zlepšení

naopak

možnost

zázemí

tematické

myslivci

chovatelé

skupiny

společné

divadelní

živá

úklid

okolí

lidi

kurzy

Plesy

obce

rodiče

nebo

hřiště

dětí

vážné

hudby

akcí

dny

zájezd

oslava

všeho

druhudeti

chybí

noc

stezka

další okruh

úprava

jezu

Dětský

herní

Dni

historií

Zuš

KLID

LIDÍ

hasiči

parku

módní

spoje

věcí

zimní

vztahů

Menší

méně

není

poutě

rodiny
dětmi

dílny

skupin

kvalita

a

s

i

sena

v

z

dní

k

Bar

vsi

les

ke

za ze

U

ale

Typ akce/aktivity
 

Frekvence

....více sportovních lekci
Akce pro deti
akce pro děti i pro rodiče
Akce pro náctileté, pravidelně, sportovní , kulturní
Akce pro všechny obyvatele ve vsi., zábavu, zájezd, oslavu významných
dní.
Akce společenského typu, přednášky, setkávání se sousedy, taneční
zábavy...
Akce všeho druhu
Akce zaměřené na seniory
Aktivity pro deti a rodiny
Ani ne tak kulturní, jako očistné. Za každým druhým stromem v okolí
(jedno jakým směrem se vydáte) naleznete černou skládku. Jsme ve
vodárenském pásmu a o to více je mi takový stav nepochopitelný. Kulturní
akce na smetišti mne osobně nebaví.
Bar, kavárnu s živou hudbou, taneční večery
besedy,divadlo
Cyklostezku, naučnou stezku, seznámení s pověstmi nebo tradicemi z
okolí 
Konverzace v angličtině
další vycházkový okruh 
úprava okolí kaplického jezu
Dětské akce 
Koncerty 
Naučné dny
Dětské hřiště na vsi
Dětský pohádkový les, herní odpoledne ke Dni dětí,
Diskotéky pro střední věkovou kategorii
Divadelní představení
Divadelní představení, koncerty

1
2
1
1
1

1

1
1
1
1

1
1
1

1

1

1
1
1
1
1

divadla a koncerty
divadla ve venkovním prostředí, koncerty, sportovní setkání....
Divadlo
Dlouhou cyklostezku, benátskou noc

1
1
1
1

Celkem 202

Oblasti

Vše




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Život v obci a komunitě

Chybějící spolkové aktivity/akce

Nevím
pro

sport

spokojenost
ochrana

Ekologie

divadelní

přírody

Aktivity

žádné
přírodovědné

seniory

děti
Cvičení

volnočasové

Skauting

turistika

Setkávání

workshopy

Amatérské

otevřených

Dobrovolníci

Koupaliště

křesťanské

společenské

neformální

Pravidelné
gymnastika

Spolupráce

organizacemi

zaměřenými

Spolupráci

tělovýchova

ekologické

Zahrádkářství

spolek

Fotbal

tanec
dětmi

divadlo

hasiče

koncerty

bazén

Spolky

náctileté

znalostní

Baračniky

kroužky

keramika

čtenářský

kroužekDětské

pomáhají

seniorům

hudební

výstava

Jezdectví

kulturní
dospělé

Masopust

edukace

atletiky

oživení

starých

řemesel

Pomoc

Řemesla

skatepark

Společně

programu

maminky

okolními

Sportovní

rybolov

Tvořivé

skupiny

přírodě

včelařství

rybářství

Všechny

Vystavy

vzdělávací

festivaly

občany
okolních

různých

svátcích

dětí

a

cokoli
ženy

den

dveří

klub

něco

kteří

jazyky

jiné

Jsem

spolku

vážné

hudby

kroj

poezie

vážná

hudba

Kurzy

oddíl

lehké

zvířat

péče

DDM

výletymladé zumba

starší

akce

rodiny

jóga

Úklid

láska

možné

venku

obcí

s

ve

o

lidí

hry

na

k

se z

při

Typ aktivity/akce Frekvence

... zase ten sport, nějakou super jógu, kdyby byla možnost lezení, ale
jsme malé město :)
aktivity pro děti
Aktivity pro seniory
Aktivity pro skupinu 65+.
Aktivity s dětmi a znalostní
aktivity spojené s péčí o krajinu a ekologii, zvláště s ohledem na
plánovanou výstavbu dálnice. Těším se na výstavu, která by měla
zveřejnit archeologické objevy při výstavbě dálnice, mohla by být
putovní.
Aktivity týkající se vzdělávání, ekologie
Amatérské divadlo
Baračniky
Cokoliv nového, co vznikne z potřeb lidí, kteří žijí v obci, širším regionu
- nejde o samočinnost, ale o to, jak takové akce přispívají k
sounáležitosti a společné zodpovědnosti. Je potřeba se lidí ptát,
iniciovat schůzky, kdy lidé řeknou, jaké nápady mají...
Cvičení pro ženy
Cvičení s dětmi, kroužky a sport pro děti
Cvičení, keramika
čtenářský kroužek
den otevřených dveří
Dětské hasiče
divadelní
divadelní klub
divadelní představení , něco pro seniory, a také sportovní hry pro děti
divadelní spolek

1

1
1
1
1
1

1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
2

divadlo
Dobrovolníci, kteří pomáhají seniorům - komunikují s nimi, dělají jim
společnost (také to tu již funguje) 
Mladí ekologové - těch je asi stále nedostatek, přestože tu tento spolek
určitě funguje.
Ekologické aktivity
ekologicky zaměřený

1
1

1
1

Celkem 128

Oblasti

Vše




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Cestování po regionu

Způsob dopravy při cestování po regionu při jednodenních výletech

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Auto

Jinak

Kolo, elektrokolo

Linkový autobus

Motorka

Nejezdím na výlety

Pěšky

Sezónní turistický autobus/cyklobus

Vlak

91,37%

35,08%

12,45%

4,81%

55,45%

18,39%

8,63%

99,43%

64,92%

87,55%

95,19%

97,60%

44,55%

97,60%

81,61%

Doprava - jiný

 
Auto bohužel upřednostňujeme
před veřejnou dopravou,
cestujeme s malými dětmi,
máme obavy z nákazy
koronavirem. Do budoucna bych
ráda volila jiné způsoby, včetně
chůze a kola.
Běh
na koni
pokud možno společně
autobusem

Oblasti

Vše




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Cestování po regionu

Obvyklé způsoby vyhledávání cílů výletů v regionu

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hledám inspiraci v místním infocentru

Hledám na nějakém konkrétním webu (web…

Jinak

Na základě doporučení příbuzných a znám…

Odebírám nebo pravidelně čtu turistické no…

Přes mobilní aplikace

Přes sociální sítě (Facebook, Instagram…)

Vybírám si na mapě

Znám to tu

7,10%

41,90%

61,22%

16,34%

24,43%

37,50%

53,98%

92,90%

58,10%

98,44%

38,78%

95,17%

83,66%

75,57%

62,50%

46,02%

Jiné způsoby vyhledávání cílů

 
Dle momentální nabídky v
okolí
Dle možností veřejné dopravy
Dle party přátel
Geocaching
Z literatury
Z místní českokrumlovské
televize

Filtr dle oblasti

Vše




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Dostatečnost nabídky různých typů mateřských a základních škol v regionu

280 (39,94%)

225 (32,1%)

(6,85%)

(4,56%)

116 (16,55%)

48

32
Hodnota

Ano

Spíše ano

Spíše ne

Ne

Nevím/nedokážu posoudit

Vzdělání

Preference jiné formy vyučování

260 (37,36%)

255 (36,64%)

(13,36%)

88 (12,64%)

93

Hodnota
Zapojení prvků alternativního vzd…

Nepreferuji alternativní výuku

Vznik jednotlivých tříd v rámci st…

Vznik nových škol

Filtr dle oblasti

Vše




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Vzdělání

Jiné typy škol, které v regionu chybí

Škola
je

domškoláků

dojezdové

vzdálenosti

Neuvedeno

registrací

Svobodná

Spádová

stupeň kapacita

prázdniny
BUDÍČEK

Žádná

Scio

není
Chybí

hlídánídítěte

když

třeba otevřít

takové

VIC

jako

2
s

ZŠ

Nic

v

MŠ

Jiné typy škol
 

Frekvence

Chybí, hlídání dítěte když je
prázdniny.. Je třeba otevřít takové VIC
jako BUDÍČEK
MŠ (kapacita)
Neuvedeno
Nic není v dojezdové vzdálenosti
Scio
Spádová ZŠ - 2. stupeň
Svobodná škola
Škola s registrací domškoláků
Žádná

1

2
1
1
2
1
3
1
1

Celkem 13

Chybějící typy škol

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jiné

Lesní školka/škola

Montessori školka/škola

Waldorfská školka/škola

16,46%

68,35%

50,63%

35,44%

83,54%

31,65%

49,37%

64,56%

Filtr dle oblasti

Vše





Filtr dle oblasti

Vše




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Vzdělání

Chybějící témata ve vzdělávání dospělých

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bezpečnost

Finanční gramotnost

Informační technologie

Jiné

Mediální gramotnost

Občanské vzdělávání a znalosti Komunální politiky

Péče o krajinu

Péče o zdraví (včetně duševního)

Rukodělné

Řemeslné

Sportovní

Umělecké

Žádné

17,75%

24,68%

21,36%

17,75%

12,84%

29,15%

25,97%

23,52%

25,69%

19,48%

16,74%

13,71%

82,25%

75,32%

78,64%

98,70%

82,25%

87,16%

70,85%

74,03%

76,48%

74,31%

80,52%

83,26%

86,29%

Jiná témata

 
Historie
Jazykové
Nemám přehled o stávajících
Nevím
Vše. Nic tu není

Filtr dle oblastí

Vše




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Místní ekonomika

Míra souhlasu s tvrzeními

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Preferuji nákup od místních firem i přes to, že cena jejich výrobků může být mírně vyšší.

Obce by měly zadávat zakázky tak, aby na ně dosáhly především místní firmy.

Místní firmy je nutné podporovat.

Jsem ochoten/ochotna používat lokální měnu.

29,84%

46,66%

63,43%

8,02%

49,64%

40,12%

28,45%

11,95%

12,52%

5,38%

17,49% 33,67%

5,38%

5,37%

28,86%

Hodnota 1 Zcela souhlasím 2 Spíše souhlasím 3 Spíše nesouhlasím 4 Zcela nesouhlasím Nevím/nedokážu posoudit

Filtry dle oblastí

Vše





Hodnoty k zobrazení 

 Nevím/nedokážu posoudit
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Místní ekonomika

Frekvence využití sdílených projektů

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jiné formy sdílených projektů pro více obcí

Sdílená kola, motokola, koloběžky

Sdílené kino

Sdílené kuchyně

Sdílené moštárny

Sdílené pece na chleba

6,78%

10,49%

13,04%

4,58%

5,31%

7,37%

9,29%

16,84%

19,41%

6,79%

9,73%

12,54%

25,07%

30,72%

34,67%

12,26%

39,97%

16,67%

10,47%

26,59%

14,07%

54,95%

21,53%

42,92%

48,38%

15,36%

18,81%

21,42%

23,45%

20,50%

Hodnota 1 Alespoň jednou týdně 2 Alespoň jednou měsíčně 3 Několikrát v roce, ale nepravidelně 4 Vůbec Nevím, nedokážu posoudit

Filtry dle oblastí

Vše





Hodnoty k zobrazení 

 Nevím, nedokážu posoudit
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Místní ekonomika

Důležitost funkcí veřejných prostranství

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Místo k odpočinku

Místo k pohybu a dalším aktivitám

Místo pro přírodu

Ochlazování okolí

Produkce elektrické energie (pro využití v daném prostranství)

Zadržování vody

65,62%

67,26%

81,76%

34,08%

27,50%

63,53%

28,70%

27,35%

14,20%

32,29%

33,63%

24,81%

4,48%

13,60%

15,40%

4,63%

6,88%

15,40%

16,59%

5,23%

Hodnota 1 Velmi důležité 2 Spíše důležité 3 Spíše nedůležité 4 Zcela nedůležité Nevím/nedokážu posoudit

Filtry dle oblastí

Vše





Hodnoty k zobrazení 

 Nevím/nedokážu posoudit
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Místní ekonomika

Alternativy vhodných zdrojů energie - míra souhlasu s tvrzeními

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bioplynové stanice

Energetické využití odpadu

Fotovoltaiku na polích

Fotovoltaiku na střeše budov

Spalování biomasy (např. dřevní štěpky)

Větrné elektrárny

Vodní elektrárny

11,76%

38,10%

3,77%

46,61%

21,08%

14,61%

39,46%

29,71%

32,23%

10,24%

36,20%

39,76%

34,19%

34,19%

17,50%

7,98%

23,95%

4,68%

14,01%

21,23%

6,48%

10,71%

47,44%

5,87%

15,21%

30,32%

18,52%

14,61%

11,16%

19,28%

14,76%

17,17%

Hodnota 1 Zcela souhlasím 2 Spíše souhlasím 3 Spíše nesouhlasím 4 Zcela nesouhlasím Nevím/nedokážu posoudit

Filtry dle oblastí

Vše





Hodnoty k zobrazení 

 Nevím/nedokážu posoudit
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Místní ekonomika

Míra souhlasu s tvrzeními

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Bytová družstva/společenství vlastníků by měla na vlastních nemovitostech (bud…

Majitelé rodinných domů by měli na vlastních nemovitostech (budovách, pozemc…

Obce by měly na vlastních nemovitostech (budovách, pozemcích) instalovat a pr…

Průmyslové podniky by měly na vlastních nemovitostech (budovách, pozemcích)…

Zemědělské podniky by měly na vlastních nemovitostech (budovách, pozemcích…

30,31%

25,69%

37,85%

43,38%

36,31%

37,54%

41,08%

41,54%

38,46%

41,54%

6,46%

9,54%

5,85%

5,54%

6,15%

6,46%

19,54%

17,23%

14,00%

12,00%

14,62%

Hodnota 1 Zcela souhlasím 2 Spíše souhlasím 3 Spíše nesouhlasím 4 Zcela nesouhlasím Nevím/nedokážu posoudit

Filtry dle oblastí

Vše





Hodnoty k zobrazení 

 Nevím/nedokážu posoudit



/

Preference formy poplatku za odpady

388 (59,69%)

262 (40,31%)

Hodnota
Proměnlivá částka podle skutečného množství vyhozených odpadů

Pevně daná částka za osobu a rok

Poplatky za odpady
Filtr dle oblastí

Vše




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Místní ekonomika

Možnosti předcházení vzniku odpadu - hodnocení důležitosti

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Kompostování bioodpadu

Nakupování do vlastních obalů

Omezování jednorázových obalů a nádobí

Předávání použitelných věcí (nábytek, textil apod.) k dalšímu využití

Větší podíl zálohovaných obalů

Znovuvyužívání stavebních materiálů

70,94%

40,65%

65,07%

49,46%

55,33%

39,72%

23,03%

38,95%

28,90%

37,09%

31,99%

38,95%

11,90%

6,49%

5,56%

6,03%

6,34%

5,41%

6,34%

13,29%

Hodnota 1 Velmi důležité 2 Spíše důležité 3 Spíše nedůležité 4 Zcela nedůležité Nevím/nedokážu posoudit

Filtr dle oblastí

Vše





Hodnoty k zobrazení 

 Nevím/nedokážu posoudit
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Místní ekonomika

Jiné možnosti předcházení vzniku odpadu
 

Frekvence

Zlepšit třídění odpadů,motivovat jednotlivce,jít dobrým příkladem
Zálohy i na plasty, sankce za netříděný odpad. Lidé si poté rozmyslí
jestli plastovou láhev odhodí do lesa nebo vrátí v obchodu. Každý
výlet odcházíme z lesa s taškami plastového odpadu! V Německu
se tento způsob záloh za plasty myslím dobře osvědčil. Tedy
posuzuji podle mé zkušeností, když jsem v Německu žila.
zálohování obalů
vzdelavani
využívání zdravého rozumu
Výchova
Vůbec odpad nevytvářet
všeobecná informovanost
všechny.
Všechny
vlastní pěstování a násladné kompostování zbytků.
Více míst pro třídění odpadu v centru i na okrajích města
Více košů
Více kontejnerů na třiditelný odpad, veřejné menší koše
Vice kontejnerů
Více dalších různých nádob na třídění v dostupných vzdálenostech
např. textil, hliník....
víc třídit
větší podíl zálohovaných obalů
větší motivace občanů v třídění odpadu
Vést prodejce k používání co nejmenšího množství obalu.

1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1

V místě je bio klub - něco jako bezobalu, kde se nakupuje do
vlastních obalu, či znovu použitých.
Upravení poplatku (kdo třídí poctivě, mohl by mít nižší poplatky).
Vyšší poplatek za odpad u jednorázových plen atd. nebo zřízení
vyhovující spalovny, či ekologické likvidace těchto biologických
odpadků v každé obci s rozšířenou působností. Zlaté látkové
pleny!!!!!!!!!!!!!! A nejsem starý člověk, měl/a jsem možnost výběru a
stejně jsem raději pral/a látkové pleny.
Uměřeně a z rozmyslem si pořizovat nové věci.
Třídit

1

1

1
1Celkem 105

Jiné možnosti předcházení vzniku odpadu
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Další nespokojenost

Co dále chybí Frekvence
 

Nic
Jsem spokojen/á
nevím
Komunitní centrum
Nic mi nechybí
Akce spojené s jídlem
automat na čerstvé mléko, větší podpora dětských sportovních klubů,
větší parkoviště u polikliniky
Bezpečné cyklostezky bez štěkajících vlčáků v bezproszřední blízkosti
stezky. Děti raději přecházejí e55,než by prošly podchodem kolem
rozzuřených vlčáků.
Bezpečnost na ulici
Bioodpad, kontejner na plechovky 
Vice starost o cistotu a okrasu obce 
Hriste pro deti
Bližší kontakt a informace od vedení města, včasná informovanost o
zamýšlených akcích, které se dotýkají obyvatel v jejich blízkosti. Příklad
: dotazovací akce na souhlas s vybudováním odstavné plochy mezi
domy v době, kdy je vypracován stavební projekt. Buď se vyhazují
peníze za projekt nebo to s tím souhlasem či nesouhlasem je jen hra.
Bytová výstavba ve vazbě na rozšiřující se podniky, řešení
nepřijatelného ubytování (ubytoven) v rodinné zástavbě, přehled o
finančním podílu místních firem na rozvoji obce (včetně daní a
poplatků), 30 let paralyzovaný obchvat kaplického nádraží, kruhový
objezd výjezdu na E55, parkoviště turistických cílů v okolí obce,
kontrola smysluplné činnosti rybářského svazu (řetěz přes turistickou
stezku Sokolčí, nesmyslné zákazy, zamořování rybníků krmivy -
Květoňov - zničení přírodního koupaliště, zákaz vjezdu bez parkoviště),
veřejná kontrola prodeje komunikací do soukromého vlastnictví
Celoroční údržba polních cest z obce do okolí.
Citliví lidé, nesobečtí
cykloareál pro děti
další možnosti třídění odpadu - kontejnery na odpadové oleje, kovový
odpad; kontejner na plast na odpad z místního hřbitova, je přistaven

lký k t j k lidé dh jí š k t j třídě í
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Co dále v obci chybí
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